

# 印尼华裔总会再次向展玉地震灾民提供援助



黄德新、沈安娜、叶展德与地震灾区儿童和灾民合影



黄德新和工作人员象征性地交接援助物资

【本报讯】印尼华裔总会于周三(12月7日)下午在西爪省展玉县祖格囊镇 Nyalindung 乡 Haregem 村 PagarNusa 哨站再次向展玉地震灾民递交人道主义援助物资。

印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)在社会公益事务副总主席沈安娜的陪同下,直接领导分发印尼华裔总会捐助的援助物资,包括大米、矿泉水、婴儿纸尿裤、卫生巾、水箱、塑料管和用于清洁供水的一些设备,以及1,000包日用品和洗漱用品。

陪同印尼华裔总会总主席黄德新的人物,有印尼华裔总会秘书长叶展



沈安娜约孩子们一同游戏(治疗心理创伤)



印尼华裔总会秘书长叶展德和专家委员会阿兹米(Azmi Abubakar)会见展玉县长

德(Candra Yap)、副秘书长布迪曼(Budiman Oetama)和印尼华裔总会妇女部副主席(Marliana Lie)、社会事务负责人维查亚(Sopyan Wijaya)由苏利亚(Dharma Surya Xie)和伊曼

纽尔(Immanuel Ginting)陪同。以及德里(Dery Sugianto)(印尼华裔总会茂物分会)、Joshua Pangestu(印尼华裔总会彩虹奖学金方案校友)和阿凡迪(Affandy Arifin Djimerto, 印

尼华裔总会南苏省分会青年部负责人)。

印尼华裔总会代表团在芝沙鲁阿(Cisarua)伊联理事会的陪同下抵达,援助团队在灾民哨所受到地震灾民的热烈

欢迎。当时,黄德新也参与视察灾民的帐篷,并表达了他的关切和祝愿,希望居民有灾后重振的精神。

黄德新对民房的状况感同身受,大部分民

房在地震中变成残垣断壁。他说:“展玉重振!展玉重振!我们在一起一定做得到。”除了移交人道主义援助物资外,负责社会公益事务的副主席沈安娜当时还约孩子们在灾民哨所与地震灾民一同游戏和唱歌。

沈安娜说:“但愿一同唱歌娱乐能帮助减轻因地震摧毁家园造成的孩子们的心理创伤。”此前,在12月3日,印尼华裔总会秘书长叶展德特地到县长办公室去见展玉县长赫尔曼(Herman Suherman),在这场合中,印尼华裔总会通过展玉县政府向灾民递交援助品。

## 中国福建华侨大学医学院

### 与我国著名脑神经外科黄金城博士/教授线上交流

【本报讯】2022年12月8日(星期四)晚上6时,我国著名脑神经外科黄金城医学博士/教授(Prof. DR. Dr. Satyanegara, SpBS)通过线上与福建华侨大学(华大)医学院进行视讯交流。

黄金城教授主要讲述以下三个要点:第一,非常高兴有机会获得华侨大学演讲机会。第二,激发华侨大学学生热爱教育的热

情,也希望华侨大学向外国留学生敞开大门。相信未来中国的经济会越来越强,这样教育的发展也会越来越强。第三,讲述神经外科的发展历史与展望。并相信通过这次的线上授课,学生受益良多。黄教授也举例了当今现代医药技术发达,通过扫描可准确地找到病因,及微创手术可给病人迅速复原,减轻痛苦。



黄教授在视频会上交流

黄金城教授,1938年出生于中爪哇三宝垄,1966年考入日本帝国大学医学

部,1972年考入东京大学攻读脑神经外科,同年考取该大学医学博士学位。他任教多间大学医学教授及讲师。他在日本行医时,受到当时访问日本的前总统苏哈多的器重,并赐他名字为 Satyanegara, 中文是“尽忠报

国”的意思,勉励他回国为本国的卫生事业服务。黄金城博士来

到印尼后,始终如一日,在他所学到的知识贡献给印尼国家。

黄金城教授目前在雅加达多家医院驻诊,即雅加达 Lebakbulus Rs Mayapada(国信医院)、Rs Satyanegara 和 PIK 慈济医院为病人诊断问诊,造福病人。本报记者明光报道

## 印尼宗教部佛教辅导署颁奖予许国照



佛教辅导署长苏伯里亚迪向许国照(右)赠送了感谢状



苏伯里亚迪、许国照伉俪、伍瑞章博士、吴式健、吴国樑和 YEMI 理事人员合影



奖状证书

【本报讯】2022年12月7日(星期三),印尼宗教部佛教辅导署长苏伯里亚迪(Supriyadi),在雅加达宗教部佛教辅导总干事办公室颁奖予许国照(Alex Tumondo)。

该奖项的颁发是因为许国照30年以来的对社会的奉献和依教奉

行,这对我国本民族带来裨益,因此可以作为其他人的效仿的榜样。

出席并见证颁奖典礼有:伍瑞章博士(Dr. Eddie Kusuma, SH, MH)印尼三教庙宇主席吴式健及印尼三教庙宇会秘书长吴国樑,许国照夫人及雅

加达济锦善社德教会(YEMI)理事等。

许国照说,“我没想到能获得宗教部佛教辅导署颁发这荣誉。当然,我感到自豪和感恩,这可以鼓励我更加热情地继续从事社会服务工作和依教奉行。”他也感谢佛陀辅导

署及各方面的支持,让他能够真正做造福社会的工作。

众所周知,许国照通过他领导的组织 YEMI,从未停止过开展社会福利活动,例如举办献血者活动,向受自然灾害影响的居民和残疾人分发援助物资。

然后在新冠疫情大流行期间,许国照和 YEMI 还通过为社区组织 C 新冠疫苗接种活动做出了贡献。

不仅是 YEMI,身兼印尼佛教徒协会代表(Walubi)理事的许国照也积极参与各种社会活动。

据他说,佛协(Walubi)总主席邹丽英(Hartati Murdaya)在对服务社区和国家方面启发了他。

30年来一他直有机会与 Walubi 总主席邹丽英一起参与社会福利活动。

Kris / 明光